



价格见底、“三包”实施、销售旺季三重因素叠加

“十一”车市，国产车被看好

□记者 蒋逐宸

距“十一”黄金周只有一天，今年“十一”汽车市场是否会如节日气氛一样热烈？多位业内人士预测，随着汽车三包的实施，“十一”车市有可能出现较旺的表现，其中，国产品牌汽车受益最大。

价格：降价空间

“十一”黄金周汽车降价似乎已成为车市常态，但经过6、7、8、9月的降价潮，车价似乎已经见底。

采访中记者了解到，为了迎接“十一”黄金周，我市车商推出的营销活动不少：东风Honda宣称“车型随心换，最高3000元油卡为您加油”；置换东风标致3008即享3000元

油卡；“十一”期间购买长城车型就送2000元大礼包；比亚迪G6优惠3000元……

整体算下来，折合成现金，大多数品牌的汽车商家“十一”黄金周期间给出的优惠幅度，基本跟9月差不多。“从6月淡季开始到现在，车价每个月都在跌，已经没有下跌空间了。”咸宁市广本汽车4S店市场经理杨焯坦言。

市场：利好国产车

合资车品质好、外观靓丽，一直受到消费者的青睐。但国产车多年来却被消费者冠以质量差、没保障的“头衔”。这个“十一”，“汽车三包”正式实施，国产车可能要扬眉吐气了。

“最近这几年国产车有了很大的进步，一

直想买辆功能多、价格便宜的国产车型，但身边朋友都说国产车质量差，劝我不要买。不过有了‘三包’的保障，购买国产车就更放心了。”温泉市民熊先生说。

对此，咸宁长城汽车4S店销售经理林小奎说，“三包”的实施对车辆有了更高的要求，而作为国产车来说更是给了消费者一个保障。其实这几年，国产车不论是品质还是外观都有了长足的进步。消费者应多给国产品牌展现实力的机会。

销量：热度将持续

咸宁市东风雪铁龙汽车4S店市场经理胡晨宸表示，9月13日—9月15日，香城都

市报举办的秋季大型车展短短三天就卖出310辆车，平均一天100辆，这个销售情况非常好，根据9月的销售情况来看，这个热度应该还会持续一段时间。

采访中，车商们一致表示，非常看好“十一”黄金周的汽车市场。“今年我市新增多家4S店，这表明咸宁车市销量还有上涨空间，我们对‘十一’黄金周和下半年的销售市场很有信心。”咸宁市东本汽车4S店市场经理余鹏说。

不过，也有业内人士表示，虽然10月正处传统销售旺季，但9月商家不仅促销力度加大，还参加了大型车展活动，相对9月来说，今年“十一”黄金周销量增幅不会很明显。

“十一”购车怎么选？

五款15万左右小车推荐

“十一”黄金周如期而至，又到了市民们买车的高峰期，有很多朋友都在询问一个类似的问题，就是10-15万价位区间内哪款车型值得推荐。目前来看，这个价位当中很多合资紧凑型车在提供一定的优惠之后，性价比的表现还是很出色的，今天记者就为大家推荐几款性价比高、优惠幅度大的车型。



通用雪佛兰-科鲁兹
官方指导价：10.89万元-15.99万元



长安马自达-马自达3星骋
官方指导价：11.28万元-15.38万元



通用别克-昂科拉
官方指导价：14.99-19.69万



东风本田-思域
官方指导价：13.18万元-18.58万元

说到运动，科鲁兹一定是大多数人印象中的代表车型，从当年《变形金刚》上映给雪佛兰品牌带来了很高的影响力开始，科鲁兹也成为了许多年轻人青睐的车型。

黑灰的颜色搭配让科鲁兹的显得更加年轻和特别，盾形中控台的样式设计多少还可以看出一些变形金刚的元素。环抱式的整体造型给人很强的包裹感和安全感。科鲁兹1.6L车型的方向盘虽然不是皮质包裹，但手感在同级别当中还是相当出色的，不过，多功能按键只有在1.8L的顶配车型上才有配备，在配置上的表现厂家就显得不够厚道了。

科鲁兹的乘坐空间感受还是比较宽敞的，178cm的体验者坐在车内，后排腿部空间也基本可以达到两拳的水准，最为出色的是前排头部空间，即使身高190cm左右的人来驾驶，应该也不会有太强的压抑感。

动力方面，科鲁兹有1.6L、1.8L和1.6T三款发动机，从性价比方面，我们还是推荐购买1.6L车型，该发动机所带来的121马力和155牛·米动力满足我们日常使用还是不成问题的。

马自达3星骋样式上采用了大嘴式的设计，而且这张大嘴所带来的视觉感受并不是凶猛，而是一张微笑着的脸，让它在彰显运动特色的同时带来了更多的亲和力。这是一款可以让消费者在三厢和两厢之间选择的车型。

内饰的设计，马自达3星骋依然表现得非常具有运动气质，三幅方向盘、炮筒式仪表都彰显了自身内在的运动基因。在车内的颜色上，除了马自达3星骋三厢舒适型采用了上黑下米的配色外，其它车型也都采用了全黑的配色。

乘坐空间并不是马自达3星骋的强项。尤其是后排的腿部空间表现，身高超过180cm的人坐在车内则会显得有些局促了。

动力方面，马自达3星骋有1.6L和2.0L两款发动机，这两款动力系统的特点比较清晰，1.6L主打经济性，而2.0L发动机则更加符合它主推的运动特点。1.6L车型搭载5速手动和4速手自一体两款变速箱，而2.0L车型则与6速手动和5速手自一体变速箱搭配。

昂科拉在造型上的确表现出了一个八零后追求与众不同的特点。昂科拉的造型很紧凑，再加上圆润的外形设计给人“小胖墩儿”的感觉，十分可爱。

昂科拉的内饰用料及配置完全可以媲美很多同价位的轿车，全黑的配色配以银色装饰条搭配颇具年轻气息。方向盘的造型很好看，但缺少了多功能按键，手感表现也比较一般。炮筒式的仪表很有动感效果，背光采用了别克特有的冰海蓝。

看到昂科拉紧凑的外形，一定都比较担心它的内部空间，对于这方面大家完全可以放心。身高175cm的体验者坐在车内，空间感受还是很宽敞的，后排的腿部空间可以达到两拳。

动力方面，昂科拉搭载了一台1.4T发动机，我们推荐的这款入门级车型使用的是台6速手动变速箱，更多的挡位让它在高速巡航时也保证了更好的燃油经济型。1.4T发动机在动力的表现上也很出色，可以与同级别的2.0L发动机看齐了，所以它的实际动力表现您也不用担心。

外观上，思域属于耐看型，上市这么长时间了，现在看它的样子也并没有太强的审美疲劳，而且车身比例适中，线条也很丰富，无论男性还是女性都很适合。

内饰造型上，依旧保持着本田特有的双层数字仪表设计，上面显示车辆的行驶速度，下面为转速。方向盘上的多功能按键可以控制音响系统的常规功能，这可是思域全系标配，在配置方面，思域表现的还是相当不错的。

思域虽然轴距只有2670mm，但两拳以上的后排腿部空间足以让乘坐者感到舒服了，只是头部空间方面表现的略有不足。

动力方面，思域搭载了1.8L和2.0L两款发动机，近期推出的三款十周年纪念版均为1.8L车型。



东风标致-标致408
官方指导价：12.69万元-17.19万元

要提到乘坐空间，就必须说说标致408了。标致408在车身尺寸上，比思域整整大了一圈，在同级别的车型当中，也算是数一数二的，2710mm轴距已经可以和很多中型车相媲美了。

内饰方面，标致408的设计比较偏重于稳重风格，细节做工表现也很不错，而且整个中控台都采用了软质材料。标致408的方向盘手感表现出色，粗细适中，三辐的造型和方向盘下端平直的设计多少还有点运动气质。

动力方面，标致408有两款1.6L和2.0L两款发动机，变速箱有5速手动、4速手自一体和6速手自一体三种，其中6速手自一体变速箱仅与2.0L发动机搭配使用。（蒋逐宸 整理）

咸宁谱爱医院
XIANNING PUAI HOSPITAL

咸宁市咸安区城镇居民医保定点医院
咸宁市咸安区城镇职工医保定点医院

咸宁市咸安区新农合定点医院
咸宁市咸安区科普示范单位



看妇科专家 到谱爱医院



医保定点就医更放心



农合定点看病更省钱

诊疗范围

◎微创手术专业
◎盆腔疾病专业

◎计划生育专业
◎不孕不育专业

◎妇科炎症专业
◎生殖整形专业

◎宫颈疾病专业
◎内分泌疾病专业

健康热线

8828288

| 医院 咸宁市咸安区永安大道159号
地址 市内乘1路、K1路到谱爱医院站

365 Nothing feria hospital
无假日医院